

О Змаги

Знову – медичне ралі

Відбувся III Подільський міжнародний конкурс бригад швидкої медичної допомоги "Подільські медичні ралі – 2011"

Участь у конкурсі взяли 30 бригад, серед них – 3 закордонні команди – 2 бригади швидкої медичної допомоги з Республіки Литва та бригада з Республіки Польща. Львівщину представляла команда Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у складі: Лисенко Інна (лікар), Копитчак Микола (фельдшер), Смалюх Олег (фельдшер), Пель Василь (водій). До участі зголосилися також команди приватних установ. Зі Львова була команда приватної клініки "Фіторія". Учасником змагань була також команда Львівського клінічного госпіталю державної прикордонної служби. У підготовці та організації проведення цього конкурсу брали участь медики Львівщини, які мають досвід проведення подібних заходів. Свої завдання подали та були членами суддівської колегії Ярослав Пилипець, Святослав Степанишин, (Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф), Ігор Мокрий, Ірина Мельник (лікарня швидкої медичної допомоги Львова).

Конкурсні завдання складені лікарями-практиками на основі реальних життєвих подій, що мали місце у професійній діяльності. Режим змагань був максимально наближений до реальної роботи на екстреному випадку при станах, що найбільш часто зустрічаються у практичній діяльності. Завдання включали вечірні (нічні) та денні етапи. Кожне завдання мало свою «закодовану» назву – "Чорні археологи", "Екскурсія", "Фатальна прогулянка", "Не той день", "Переїзд", "Водійська майстерність", "Оснащення". Для виконання кожного із завдань був визначений часовий ліміт.

Потрібно було вміло організувати злагоджену роботу персоналу на завданнях у відповідності до функціональних обов'язків, надати допомогу потерпілим, що отримали травми після вибуху міни; жінці, якій стало погано, враховуючи термін її вагітності; допомогти пацієнту при болях у животі, людині, що вдавлялася куснем шашлика, а також надання психологічної допомоги родичу постраждалого; потерпілим у ДТП з різними видами травм; правильно провести серцево-легеневу реанімацію потопельнику, потерпілим після зіткнення потяга з маршрутним автобусом, та ін.



За виконанням завдань, що оцінювались за відповідними критеріями та дотриманням протоколів надання екстреної медичної допомоги слідувала кваліфікована бригада арбітрів.

Суддівська колегія за сумою набраних балів визначала переможців. Згідно результатів змагань: перше місце серед бригад державної служби ШМД посіла бригада відділення ШМД (Заліщики, Тернопільська обл.), серед приватних служб ШМД – Медична клініка "Борис" (Київ); друге місце – бригада ШМД (Харків), серед приватних служб – ШМД "Добробут"; третє місце – бригада Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф; серед приватних служб ШМД – бригада приватної медичної клініки «Фіторія».

Суддями було відзначено високий рівень підготовки команди Львівського центру медицини катастроф, яка була найкращою у виконанні багатьох етапних завдань. Адже у



склад бригади входили працівники, які постійно вдосконалюють свої знання та навички та є активними учасниками подібних змагань в Україні та за кордоном. Директор Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Юрій Пацюрко, розуміючи важливість підготовки медичних працівників, які у подальшому будуть залучатися до надання екстреної медичної допомоги в період проведення у Львові ЄВРО-2012, приділяє особливу увагу та всіляко сприяє навчанню персоналу установи. Виступам бригади Львівського центру медицини катастроф на змаганнях у Кам'янець-Подільському передували тренінги бригади на базі навчально-тренувального відділу, де відпрацьовувались практичні навички на манекенах та муляжах, згідно розроблених ситуаційних завдань.

Усі учасники конкурсу відмітили необхідність проведення таких змагань в Україні. Адже вони дають можливість підвищити професійний рівень працівникам служб швидкої медичної допомоги всієї України, обмінятися досвідом з колегами з України та аналогічними службами країн Європи. Проведення таких змагань є логічним втіленням в життя Державної програми створення єдиної системи надання екстреної медичної допомоги та одним з інструментів для налагодження взаємодії різних медичних шкіл. Ралі карет швидкої медичної допомоги запроваджене з метою стандартизації та оптимізації надання екстреної медичної допомоги в різних країнах світу, незалежно від географічного розташування.

Людмила ГЕРА,
завідувач навчально-тренувального відділу КЗ ЛОР ЛОЦЕМД МК

О Добрі новини

На Львівщині збиратимуть гроші на пересувний маммограф

На черговій сесії Львівської обласної ради депутати підтримали ініціативу начальника головного управління охорони здоров'я Львівської ОДА, депутата Львівської обласної ради Сергія Федоренка. Напередодні, він звернувся до постійної комісії з питань охорони здоров'я, материнства та соціального захисту з ініціативою збору коштів для придбання пересувного маммографа для обстеження мешканців віддалених районів Львівщини.

Під час сесії депутати Львівської обласної ради, беручи до уваги звернення депутата Львівської обласної ради Сергія Федоренка, вирішили звернутися до депутатів усіх рівнів, керівників підприємств, установ, організацій, а також меценатів області щодо підтримки ініціативи придбання пересувного маммографа для профілактичного обстеження мешканців віддалених районів Львівщини. З 2007 року в Україні започатковано українсько-американський проект «Незабутня Квітка», присвячений пам'яті американської співачки українського походження, виконавиці українських народних і популярних пісень – Квітки Цісик, яка передчасно пішла з життя внаслідок онкологічного захворювання. Один із засновників даного проекту – Алекс Гутмакер, представник української діаспори США, продюсер, Президент компанії «ArtEmes Entertainment Produktion», який особисто знав Квітку Цісик. В рамках цього проекту і відбуватиметься збір коштів.

«Придбати пересувний маммограф для мешканців віддалених районів Львівської області – вкрай необхідно, – зазначив Сергій Федоренко. – Адже завдяки цьому апарату вдасться виявляти пухлини молочної залози дуже малих розмірів (від 5 до 8 мм). Зважаючи на те, що більшість жінок, які проживають у віддалених районах, не так часто бувають на обстеженнях у місті Львові, відсоток раннього виявлення РМЗ ще на доклінічних стадіях, на I-II стадіях, буде вищим, – додав депутат Львівської обласної ради.

З метою діагностики в доклінічній стадії РМЗ на Львівщині впроваджується маммографічний скринінг жіночого населення. Для збільшення доступності цього виду обстежень в області вкрай необхідно придбання достатньої кількості маммографічного обладнання, яке дасть змогу зменшити бюджетні витрати на комбіноване лікування РМЗ, зменшить ступінь непрацездатності пацієнток, зменшить кількісний показник встановлення груп інвалідності та збільшить тривалість проживання жінок з цим діагнозом.

Уся матеріально-технічна база пересувного маммографа перебуватиме на балансі Львівського обласного державного онкологічного регіонального лікувально-діагностичного центру. Графік експлуатації маммографа буде складено з урахуванням заявок медичних установ області, пропозицій органів місцевого самоврядування,

меценатів, а також доведено до відома населення області.

Депутати закликають не бути байдужими до однієї з найжахливіших хвороб століття, підтримати вищезазначену ініціативу, фінансуючи кошти на рахунок громадської організації «Незабутня Квітка»: ПАТ «Фольксбанк» Р/Р 26002000010738, МФО 325213, ЗКПО 37528005 з позначкою «Благодійний внесок».

Медичні заклади Львівщини здатні діагностувати інфекцію «е-колі»

Невідомим досі штамом кишкової інфекції «е-колі» у світі уражені понад 4 тисячі людей, 40 із них померло від ускладнень. Збудником гострої кишкової інфекції є паличка, яка може функціонувати в організмі людини без будь-яких наслідків. Однак при певних несприятливих обставинах, ця паличка мутує і призводить до більш негативних побічних дій та навіть летальних випадків. На перший погляд, симптоми нової хвороби нагадують отруєння: нудота, загальна інтоксикація, слабкість у кінцівках. Однак згодом збудник призводить до змін у кровоносній системі людини, через що утворюються тромби, а це своєю чергою веде до ниркової недостатності. Однак збудник «е-колі» піддається лікуванню. Нині є велика кількість нових методик лікування, препаратів.

Небезпечна хвороба, котра вразила 14 країн Європи, США та Канаду в Україні поки що не зафіксована. Однак, незважаючи на це, медичні заклади Львівщини перебувають у повній готовності до виявлення нового штаму кишкової інфекції. У Львівській обласній інфекційній лікарні є спеціальна бakteорологічна лабораторія у якій можна провести повний спектр досліджень для виявлення збудника «е-колі». Сьогодні уже посилено контроль за від'їздом іноземних туристів із країн, де небезпечний збудник уже виявлено: у пунктах перетину кордону, а також в аеропортах працюють санітарні пости, котрі перевіряють громадян, у яких різко погіршився стан здоров'я.

«Звісно, у літній період різко підвищується можливість захворіти кишковими інфекціями, – зазначає начальник Управління охорони здоров'я ЛОДА Сергій Федоренко. – Цьому сприяє велика кількість свіжих овочів та фруктів, котрі люди куштують немитими і відразу на ринках. Так бути не повинно! Перед вживанням, усі овочі та фрукти слід ретельно мити у протічній воді. Крім цього, у цей період українці масово від'їждять до моря, де є теж небезпека захворіти на кишкову інфекцію».

У Стрийській лікарні встановили сучасне рентгенівське обладнання

Універсальний рентгенівський комплекс розрахований на три робочі місця та використовується для роботи у стаціонарних рентгенкабінетах для проведення

рентгенографії на столі знімків з плаваючою декою та на вертикальній стійці знімків. Вартість медичного обладнання – 1,2 мільйона гривень. Придбання дорожого обладнання устаткування – це результат співпраці міської влади, обласної адміністрації та керівництва компанії «Львівтрансгаз», яка виділила кошти.

У презентаційних заходах нового медичного обладнання взяла участь голова Львівської ОДА Михайло Цимбалюк, начальник управління охорони здоров'я ЛОДА Сергій Федоренко, головний лікар Стрийської центральної міської лікарні Микола Лафінчук, а також керівництво компанії-інвестора.

Окрім цього, як зазначив головний лікар Стрийської центральної міської лікарні Микола Лафінчук, співпраця із компанією «Львівтрансгаз» буде продовжена. Так, нині уже є домовленість про виділення ще цього року коштів в сумі 1,1 млн. гривень на сучасну маммографічну систему.

У Буській ЦРЛ відкрито пункт екстреної медичної допомоги

В урочистому відкритті пункту екстреної медичної допомоги «Буськ» взяли участь: заступник начальника ГУОЗ ЛОДА Голдун А.Б., голова Буської районної держадміністрації Сай В.Л., директор Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Пацюрко Ю.М., завідувач оперативного-інформаційного відділу екстреної медичної допомоги Поважук С.А. та головний лікар Буської ЦРЛ Курій З.С.

Пункт екстреної медичної допомоги «Буськ» знаходиться на базі Буської ЦРЛ у спеціально виділених приміщеннях та є структурним підрозділом комунального закладу Львівської обласної ради «Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги медицини катастроф».

Варто зазначити, що як і сам пункт, так і сучасний реанімобіль відповідають вимогам щодо прийому інформації та надання медичної допомоги на дошпитальному етапі за європейськими стандартами. Закуплені сучасні реанімобілі європейського зразка з необхідним медичним обладнанням та оснащенням, які відповідають вимогам по забезпеченню повного об'єму надання інтенсивної терапії та реанімації постраждалим, дозволяє здійснювати тривалі медичний супровід з транспортування потерпілих із розладами життя - важливих функцій.

Для прийому викликів та передачі інформації пункт забезпечений офісною технікою, встановлено комп'ютерне обладнання, є радіозв'язок; створені належні робочі місця для персоналу, проведено ремонт приміщення, закуплені меблі. Сприятливим є і розміщення пункту, оскільки забезпечує доїзд до місця виклику в межах 10-15 хв. та транспортування до найближчого лікувального закладу.